



Održan trening „Monitoring, izveštavanje i specifičnosti krivičnih postupaka za krivična dela sa elementima korupcije“ u Kući ljudskih prava i demokratije u Beogradu

Komitet pravnik za ljudska prava, uz podršku Misije OEBS u Srbiji, održao je danas 14. juna 2018. godine, trening „Monitoring, izveštavanje i specifičnosti krivičnih postupaka za krivična dela sa elementima korupcije“ u Kući ljudskih prava u Beogradu. Trening je namenjen studentima završnih godina Pravnog fakulteta i apsolvantima i organizuje se u okviru treće faze projekta „Osnaživanje studenata pravnih klinika za praćenje suđenja za korupciju“. Cilj je da se studenti pravnih klinika pri pravnim fakultetima, ali drugi zainteresovani studenti prava za ovu oblast, osnaže u cilju samostalnog praćenja suđenja za krivična dela sa koruptivnim elementom.

Jovana Spremo, koordinatorica projekata u YUCOM-u, otvorila je trening upoznavši studente sa o ciljevima projekta kao i prethodnim iskustvima YUCOM-a u ovoj oblasti. Prvo predavanje održao je Aleksandar Trešnjev, sudija Višeg suda u Beogradu, koji je studentima približio krivičnih dela sa elementima korupcije i specifičnosti vođenja sudskih postupaka za ova krivična dela. Kroz primere iz prakse uveo je studente u materiju suđenja koja će u narednom periodu pratiti.

Saša Radulović, zamenik tužioca za organizovani kriminal, studentima je govorila o iskustvima i izazovima javnih tužilaca u procesuiranju krivičnih dela sa elementima korupcije, posebno uzevši u obzir neusklađenost sudske prakse. On je studente upoznao sa novinama u krivičnom zakonodavstvu, kao i sa novim odeljenjima za korupciju.

U drugom delu treninga, Milan Filipović, pravni savetnik YUCOM-a govorio je o prirodi i značaju monitoringa suđenja sa elementima korupcije, dok je Jovana Spremo sa studentima pričala o smernicama za praćenje i principima kojima se monitori moraju voditi. Usledio je rad u grupama, gde su studenti analizirali pojedinačne slučajeve i izveštaje sa istih.

Trening je pohađalo 12 studenata prava, koji će u narednom periodu pratiti suđenja za krivična dela sa elementima korupcije pred Višim sudom u Beogradu i Posebnim odeljenjem Višeg suda za organizovani kriminal.